中央军委晋升上将军衔仪式在京举行

2人晋升为上将 习近平颁命令状



7月29日,中央军委晋升上将军衔仪式在北京八一大楼隆重举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔的军官颁发命令状。这是仪式结束后,习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影。

中央军委晋升上将军衔仪 式29日在北京八一大楼隆重举 行。中央军委主席习近平向晋 升上将军衔的军官颁发命令 状。

下午4时,晋衔仪式在庄严 的国歌声中开始。中央军委副 主席范长龙宣读了中央军委主 席习近平签署的晋升上将军衔 命令。中央军委副主席许其亮 主持仪式。

这次晋升上将军衔的是: 西部战区政治委员朱福熙、军 委联合参谋部副参谋长乙晓

朱福熙、乙晓光军容严

整,精神抖擞地来到主席台前。习近平向他们颁发命令状,并同他们亲切握手,表示祝贺。佩戴上将军衔肩章的朱福熙、乙晓光向习近平敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈的掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。随后,习近平等领导同志同朱福熙、乙晓光合影。

中央军委委员常万全、房 峰辉、张阳、赵克石、张又侠、吴 胜利、马晓天、魏凤和,以及军 委机关各部门领导,驻京大单 位副大军区职以上领导等参加 仪式。 ■据新华社

连线

海军举行晋衔仪式 5人晋升中将

7月29日下午,海军在京隆重举行将官军衔晋升仪式。中央军委委员、海军司令员吴胜利宣读中央军委主席习近平签署的晋升军衔命令。经中央军委批准,海军副司令员王海,海军政治工作部主任杨世光,北海舰队政委康非,南海舰队司令员沈金龙、政委刘明利等5名军官由海军少将军衔晋升为海军中将军衔。

■据当代海军杂志社

里约热内卢抢劫盗窃频发

提醒在巴中国公民:避免独行,行走时不用手机

本报7月29日讯 2016年 里约奥运会即将开幕,里约热 内卢的安全问题依然无法令人 放心,中国领事服务网今天在 网上发表声明:近期,巴西盗抢 案件频发,已发生多起包括中 国运动员、代表团成员、媒体工 作人员、游客在内的中国公民 遭盗窃、持枪抢劫事件。

外交部领事司和中国驻 巴西使领馆提醒赴巴西中国 公民提高安全意识、加强安 全防范。避免前往贫民窟和 僻静去处,避免背包,不要佩 戴首饰名表,行走时不要使 用手机;对异常情况保持警觉,发现有陌生人或成群流浪少年尾随逼近时应尽量靠近人群集中区域或进入商店等公共场所暂避。如遇盗抢,应保持冷静,不与劫匪争执或发生肢体冲突。

巴西当地时间7月25日,我国前著名跨栏运动员史冬鹏和某媒体团队入驻酒店时,携带的摄影器材被偷盗。还有消息称,中国反兴奋剂中心的4名官员近日在里约市内被抢劫,其中3人的财物以及护照被洗劫一空。

借口"营改增"哄抬价格 6企业被罚1200万元

国家发展改革委29日称,6 家企业以"营改增"为借口,捏 造涨价信息、哄抬价格、扰乱市 场秩序,已责成北京、上海、辽 宁三地价格主管部门依法作出 行政处罚,对6家企业各罚款 200万元,共计1200万元。

这次查处的企业主要涉及 房地产租赁和酒店行业,分别 是:上海新世界淮海物业发展 有限公司、沈阳恒隆地产有限 公司、北京新捷房地产开发有 限公司、中国国际贸易中心股 份有限公司,以及北京新云南 皇冠假日酒店、北京金融街丽 思卡尔顿酒店。 发展改革委称,这6家企业以"营改增"为借口涨价,损害消费者合法权益,向市场提供了错误信号,误导部分消费者认为"营改增"就是"营加增",是国家在营业税基础上加收增值税,从而对"营改增"顺利实施带来负面影响。

发展改革委称,房地产租赁、物业服务、酒店客房和商品价格属于市场调节,经营者依法享有自主定价权,但经营者的价格行为应严格遵守价格法等法律规章的规定,不得捏造、散布涨价信息,不得哄抬价格、扰乱市场价格秩序。

慈善组织公开募捐管理办法征求意见

违规公开募捐将被追责

慈善法将于今年9月1日正式施行。为了规范慈善组织公开募捐活动,确保慈善法顺利实施,民政部29日发出通知,就《慈善组织公开募捐管理办法》公开征求意见。征求意见稿明确,不具有公开募捐资格的慈善组织进行公开募捐等违规行为将被民政部门追责。

征求意见稿列明了一系列 将被追责的违规情形,包括:伪 造、变造、出租、出借公开募捐资格证书的;未按照募捐方案确定的时间、期限、地域范围、方式进行募捐的;未在显著位置公布募捐活动信息的;未依照本办法进行备案的;到期未延续或者已被撤销公开募捐资格,未履行告知义务的;不具有公开募捐资格进行公开募捐的;不按照有关规定和募捐方案使用公开募捐取得的财产的;开展公开募捐取得的

捐赠财产未纳入慈善组织统一 核算和账户管理的;以及其他违 反本办法情形的。

同时,征求意见稿明确,针对上述情形,民政部门可以给予警告、责令限期改正,并可以对慈善组织以及责任人处以2万元以下的罚款。

民政部表示,将于即日起至 8月28日就征求意见稿广泛听取 社会各界的修改意见。**■据新华社**

六部门联合约谈四家网约车企业 加快清理不符合要求车辆和驾驶员

交通运输部与中央网信办、工业和信息化部、公安部、工商总局、国家信访局等六部门28日联合约谈滴滴、优步、神州、易到四家网约车平台企业,要求其按照新出台的深化出租汽车行业改革两个文件的要求,切实履行企业主体责任、担当社会责任。这是记者29日从交通运输部获悉的。

约谈中要求网约车平台企业加快清理不符合要求的车辆和驾驶员,规范市场经营行

为,依法诚信经营,谋求长远 发展。对平台公司不落实相关 要求,违反法律法规,煽动扰 乱社会秩序的行为,将依法处 理,严肃追究相关企业及其负 责人的责任;情节严重的,取缔 相关资质。

交通运输部副部长刘小明 表示,在文件出台过渡期后,相 关职能部门将联合执法,加大 对非法营运等各种违法行为的 打击力度,维护出租汽车行业 良好市场秩序。 ■据新华社

美国空袭致35名叙利亚平民死亡

据黎巴嫩广场电视台29日报道,美国在叙利亚主导的最新一轮空袭行动导致叙北部地区至少35名平民死亡。

据报道,美国主导的空袭行动28日晚间在叙北部 重镇曼比季附近地区展开。曼比季位于阿勒颇省东北 部,靠近土耳其边境,战略位置重要。自今年5月底以 来,由库尔德武装主导的"叙利亚民主军"在美国主导 的打击"伊斯兰国"国际联盟支持下,对曼比季发起进 攻。

叙利亚外交部本月19日致信联合国,指责美国和 法国对曼比季及周边地区实施空袭,造成上百名平民 死亡。 ■据新华社

珠江・好世界 火爆招商

诚邀超市、影院、健身房 儿童娱乐品牌商家入驻

招商热线: **0731-85572188** 地址: 长沙市开福区福元西路99号

日本央行温和加码货币宽松

日本央行29日结束货币政 策会议,宣布将交易型开放式 指数基金(ETF)购买量从每年 3.3万亿日元(1美元约合104日 元)扩容至6万亿日元,以抵御 通货紧缩,刺激经济增长。

与此同时,日本央行宣布 维持每年购买80万亿日元资产 和0.1%的负利率政策不变。此 外,为在英国"脱欧"的不利外 部环境中帮助日本企业在海外 经营,日本央行决定将美元资 金供应量由120亿美元扩大一 音至240亿美元。

日本央行以7人支持、2人 反对的投票结果通过上述决 议。

日本央行行长黑田东彦表示,加大ETF购买量是对央行货币政策的必要补充,不会损伤股票市场。在全球经济前景不明和金融市场存较大波动的当下,希望央行上述举措能够与日本政府即将出台的28万亿日元经济刺激计划共同提振经济增长。 ■据新华社